ARTIST BIOGRAPHICAL RECORD

Artist name:

Burkart, Arturo Erhardo

City and country of birth:

Buenos Aires, Argentina

Residence:

Argentina

Education:

B.S., Colegio Nacional Manuel Belgrano, Buenos Aires, 1924; Thesis, 1931

Career:

Agronomical engineer, University of Buenos Aires Director, Instituto de Botanica DARWINION Professor Emeritus of the University of Buenos Aires

Artwork medium:

Pen and ink

Honors/Awards:

- Premio Mitre (1928)
- Holmberg (1936)
- Hicken (1957)
- Weissmann (1963)
- Shell Argentina (1968)

Work reproduced in (publications the artist was commissioned to illustrate or works authored by the artist):

- Burkart, A. *Las Leguminosas Argentinas, Silvestres y Cultivadas*. Buenos Aires, Acme Agency, 1943; 2nd ed., 1952.
- Burkart, A. Flora Ilustrada de Entre Rios. II, Gramineas, la Familia Botánica de los Pastos. Buenos Aires, I.N.T.A., 1969.
- Work also reproduced in many Argentine botanical journals, primarily *Darwiniana*.

Please include any pertinent biographical information not covered by the above categories:

Transcribed from copy of original by Leslie Shaver in 2023.